

# నిమ్మకాయల మాలల అలంకరణలో ధుర్గాభవానీ అమ్మవారు



కరీంనగర్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ మండలం నగరంలోని శ్రీదుర్గాభవానీ ఆలయంలో ఆలయ ధర్మాధికారి పురాణం మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఆషాఢమాసం శాఖాంబరీ ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం శ్రీదుర్గాభవానీ అమ్మవారు నిమ్మకాయల మాలల అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆ

మ్మవారికి ఆలయ అర్చకులు విశేష హారతులిచ్చి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం కావడంతో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ఓడిబియ్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ పూజల్లో ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ వంగల లక్ష్మణ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో పాటు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## జగిత్యాలలో ఎంపి అరవింద్ పర్యటన



# అభివృద్ధిలో పోటీ పడదాం

### మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రాధిక

హుజూరాబాద్ రూరల్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): హుజూరాబాద్ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులకు రాజకీయ రంగం పులిమి బురద చల్లడం కొందరు బిజెపి నాయకులు చేస్తున్నారని ఆది సరికాదని అభివృద్ధిలో పోటీ పడదామని హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గండె రాధిక అన్నారు. శుక్రవారం హుజూరాబాద్ టిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ హుజూరాబాద్ మున్సిపల్ పరిధిలో ఎమ్మెల్యే కొశిక్ రెడ్డి సీఎం కెసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లడం వల్ల లక్షలాది రూపాయలు మంజూరు చేశారని అన్నారు. ఈ నిధులతో హుజూరాబాద్ పట్టణంలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. కానీ కొంతమంది బీజేపీ నాయకులు ప్రతి పనిని రాజకీయ రంగం పులిమి బురదజల్లే కార్యక్రమం చేస్తున్నారని ఇది సరికాదని అన్నారు. ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు ఉండాలని తర్వాత అభివృద్ధి కోసం పోటీపడాలని ఆమె సూచించారు. ట్రాఫిక్ రద్దీ పెరగడం వల్ల అమరవీరుల స్మారాన్ని డివైడర్ ల ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని దీనిలో ఎవరిని కించపరచడం



గాని చిన్న చూపు చూసే ఉద్దేశం లేదని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఈటెల రాజేందర్ అభివృద్ధి పనులకు సహకరించాలని ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి ప్రశంసించాలి తప్ప ఏదో రకంగా విమర్శలు చేయాలనుకోవడం భావ్యం కాదని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే కొశిక్ రెడ్డి పై లేనిపోని అబం దాలు సృష్టించడం దూషించడం ఎంతవరకు సమంజసం అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో కొన్ని లక్షల అపరాధ ముత్యం రాజు, యాదగిరి నాయక్, తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మారేపల్లి సుశీల, కల్లెపల్లి రమాదేవి, కేసీరెడ్డి లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మనం కలీంనగర్

జగిత్యాల- రాజన్న సిరిసిల్ల- పెద్దపల్లె- మంచిర్యాల- కొమ్మురంభమ్

శుక్రవారం | 24 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 4

## జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనకు పూర్తిస్థాయి చర్యలు

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చాహత్ బాజ్ పాయి

కొమ్మురంభీంఅసిఫాబాద్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనకు సంబంధిత శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో పూర్తి స్థాయి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందిని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ చాహత్ బాజ్ పాయి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ భవన సమావేశ మందిరంలో ఈ నెల 28న మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని నిర్వహించవలసిన కార్యక్రమాలపై అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఈనెల 28వ తేదీన జిల్లాలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, ప్రతి పాఠశాల, కళాశాలలో మాదకద్రవ్యాల వలన కలిగే నష్టాలపై విద్యార్థులకు వివరించాలని, జిల్లా కేంద్రంలో విద్యార్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనపై విద్యార్థులకు ఉపన్యాసం, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించాలని, మారుమూల గ్రామాలలో విద్యార్థులు పాగాకు ఉత్పత్తులకు అలవాటు పడకుండా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈనెల 28న నిర్వహించే ర్యాలీ, అవగాహన కార్యక్రమాలలో జిల్లాస్థాయిలో జిల్లా అధికారులు, మండల స్థాయిలో ఆయా మండలాల అధికారులు పాల్గొనాలని



తెలిపారు.

# బీజేపీకి ఒక్క సారి అవకాశమివ్వండి



చిరుమామిడి,జూన్ 23, మనం న్యూస్ బీజేపీకి ఒక్కసారి అధికారమిచ్చి చూడండి. అభివృద్ధి ఏంటో చూపిస్తాం. డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుతోనే అన్ని రంగాల్లో సంక్షేమం, సుపరిపాలన సాధ్యం అవుతుందని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు బొమ్మ శ్రీరాం చక్రవర్తి అన్నారు. మాజీ సీఎంపీ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండలంలోని రేకొండ గ్రామంలో శుక్రవారం ఇంటింటికి బీజేపీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బొమ్మ శ్రీరాం చక్రవర్తి హజరై ఇంటింటికి తిరుగుతూ మోడి తొమ్మిదేళ్ల పాలనను ప్రజలకు ఆయన వివరించారు. మోడి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏ ఏ సంక్షేమ పథకాలను తీసుకువచ్చాడో ఆయన ప్రజలందరికీ తెలియజేశారు. ఆనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ తొమ్మిదేళ్లలో మోడి సర్కార్ దేశంలో 10.7 కోట్ల కుటుంబాలకు ఆరోగ్య భీమా, ఆయుష్మాన్ భారత్ ద్వారా 4.5 కోట్ల ప్రజలకు ఉచిత వైద్యాన్ని అందించడం జరిగిందన్నారు. వైద్యశాలల బలోపేతం కోసం రూ.64,180 కోట్లు కేటాయించడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. కరోనా సమయంలో ప్రకృతి దేశాలలో పైసలుకు కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ అందజేస్తే మన ప్రధాన మంత్రి మోడి మాత్రం ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచితంగా కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ అందించడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీకి బీజేపీయే ప్రత్యామ్నాయమని అన్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేంద్ర

- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండూ ఒక్కటే
- బీజేపీతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి
- మోడి పథకాలతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి
- బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు బొమ్మ శ్రీరాం



పథకాలను ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్త ప్రజలకు వివరించాలని ఆయన కోరారు. తొమ్మిదేళ్లుగా ప్రజలను పట్టించుకోని కేసీఆర్ ప్రచారం కోసం రూ. వెయ్యి కోట్ల ప్రజాధనాన్ని ఖర్చు చేస్తూ ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకు యత్నిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఏనాడు అమరవీరుల కుటుంబాల ముఖం చూడని కేసీఆర్... అమరుల సంస్మరణ దినోత్సవ వేడుకల్లో పిలిచి నన్నానం చేయడం.. శంకరమ్మకు ఎమ్మెల్యే పదవి ఇవ్వడం వెనుక పెద్ద జిమ్మిక్కు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, రేకొండ శక్తి కేంద్ర ఇంచార్జి పైడిపల్లి శ్రీనివాస్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు కంది శంకర్, బీజేపీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ వంగర మల్లేశం, గండ్ల చిరంజీవి, కరంపురి వెంకటేశ్, కసాని సతీష్, బూత్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు, సాగర్ రెడ్డి, సంవత్ రెడ్డి, సునీల్, శ్రీనివాస్, పదాల శ్రీనివాస్, గండ్రోత్ రామన్న, అప్పల శ్రీను, పిరాల రవి, పోగుల రంజిత్, అప్పల సధి, సుదగోని అఖిల్, తదితరులున్నారు.

## ఘనంగా అంతర్జాతీయ వితంతువుల దినోత్సవం



హుజూరాబాద్ రూరల్,జూన్ 23( మనం న్యూస్): మండలంలోని వెంకట్రావు పల్లి గ్రామంలో అంతర్జాతీయ వితంతువుల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. హుజూరాబాద్ ఏరియా బాల వికాస్ సంస్థ మేనేజర్ ఖాజాబీ మాట్లాడుతూ లక్షలాదిమంది వితంతువులు ఎదుర్కొంటున్న పేదరికం మరియు అన్యాయాన్ని పరిష్కరించడానికి కేటాయించిన ప్రత్యేకమైన రోజు ఇది వైపరీత్యంలో భర్త మరణిస్తే మూడనమ్మకం సాంప్రదాయం పేరుతో వారిని శుభకార్యాలకు దూరంగా ఉంచి అక్షీంతలు వేస్తే కీడు జరుగుతుందని వారిని పిలువకపోవడం ఇది ఒక సామాజిక దురాచారంగా భావించి సమాజంలో వారికి సమానత్వం రావాలని సంస్థ ఉద్యమిస్తుందని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కన్నెబోయిన తిరుమల, కన్నెబోయిన పద్మ, కార్యదర్శి కన్నెబోయిన సరిత, కోఆర్డినేటర్ కన్నెబోయిన మమత, యాత్ అధ్యక్షులు కళాధర్ గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆపదలో ఉన్న మహిళను కాపాడిన కరీంనగర్ సఖి టీం



కరీంనగర్ బ్యూరో,జూన్ 23( మనం న్యూస్): ఆపదలో ఉండి ఎటు వెళ్లాలో తెలియక దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్న ఓ మహిళను కరీంనగర్ సఖి టీం కాపాడింది. ఆమె వివరాలను సేకరించి న్యాయ సహాయం అందిస్తోంది. ఈనెల 16న కొత్తపెల్లి మండలం చింతకుంట ఏరియా అంగన్వాడీ టీచర్ నుండి కాలే సెంటర్ కు ఓ ఫోన్ కాల్ వచ్చింది. ఓ మహిళ ఆపదలో ఉందన్న ఫోన్ కాల్ అందుకున్న సఖి సిబ్బంది వెంటనే ఆమెను రెస్క్యూ చేశారు.చింతకుంట లోని శ్రీరాములపల్లి కాలనీలో ఓ మహిళ ఒంటరిగా ఉందని, దిక్కుతోచని స్థితిలో అయోమయంలో ఉన్నట్లు కనిపిస్తోందని స్థానిక అంగన్వాడీ టీచర్ కరీంనగర్ సఖి కాలే సెంటర్ కు ఫోన్ చేసింది. దీంతో అక్కడికి చేరుకున్న సిబ్బంది ఆమె నుండి వివరాలు రాబట్టేందుకు ప్రయత్నించారు. ఆమెకు మాటలు రావని, చెవులు వినపడవని తెలుసుకున్న సఖి టీం బదిరుల ఆశ్రమ పాఠశాల నుండి నిపుణులను రప్పించి వివరాలు రాబట్టే ప్రయత్నం చేశారు. ఆమె పేరు స్వప్న అని మాత్రమే తెలిపిన మహిళా వివరాలు వెల్లడించకపోవడంతో ప్రసారమాధ్యమాల్లో ప్రచారం చేశారు. ఆ మహిళను తమ కూతురు స్వప్నగా గుర్తించిన తల్లిదండ్రులు సఖి టీం ను సంప్రదించారు. స్వప్నది సిద్దిపేట జిల్లా అక్కన్నపేట మండలం మంచినీళ్ల బండ గ్రామంగా గుర్తించారు. భర్త చిరంజీవి వేదించడంతో తాను ఇంటి నుంచి వెళ్లిపోయినట్లు తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. వివాహాంతర సంబంధం కారణంగా తన కూతురిని అల్లుడు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాడని వారు సఖి సిబ్బందికి తెలియజేశారు. తన కూతురు గురించి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు కూడా తెలిపారు. దీంతో ఫిర్యాదు కాపీ పరిశీలించిన సఖి సిబ్బంది స్వప్నను తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి సిహెచ్.సంధ్యారాణి, సఖి అడ్మిన్ లక్ష్మి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడారు. స్వప్నకు కొన్నింగ్ ఇచ్చారు. సఖి అధ్యక్షులలో స్వప్నకు న్యాయ సహాయం అందిస్తామని, అవసరమైతే పెల్లర్ ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. స్వప్నను మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురి చేసిన భర్త చిరంజీవిపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

## ఘనంగా ఒలంపిక్ డే రన్

యువతను క్రీడల్లో ప్రోత్సహించడమే రన్ ముఖ్య ఉద్దేశం  
జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మంద మకరంద్



జగిత్యాల,జూన్ 23 (మనం న్యూస్): యువతను క్రీడల్లో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించడమే ఈ రన్ ముఖ్య ఉద్దేశం అని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మంద మకరంద్ అన్నారు.ఈ మేరకు జగిత్యాల పట్టణంలో యువజన సర్వీసులు మరియు క్రీడల శాఖ మరియు ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఒలంపిక్ డే రన్ 2023 కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల పట్టణంలో పాటు జిల్లాలోని విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, యువకులు, మహిళలు, పి ఈ టి లు, క్రీడా సంఘాల బాధ్యులు పాల్గొనగా వారిని ఉద్దేశించి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మకరంద్ మాట్లాడుతూ ఒలంపిక్ డే రన్ అనేది అందరిని క్రీడల్లో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించడమే అంతర్జాతీయ ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ ముఖ్య ఉద్దేశం అని, ప్రతి సంవత్సరం జూన్ 23 న నిర్వహించే ఒలంపిక్ డే రన్ ని జిల్లాలో విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదములు తెలిపారు. అలాగే జిల్లా నుండి పెద్ద ఎత్తున యువత, విద్యార్థులు రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లోనా కాకుండా అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో కూడా పాల్గొని జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ డి.ఈ, జిల్లా పెటా అధ్యక్షులు పదాల విశ్వప్రసాద్, పి.డి.లు మరియు పి.ఈ.టి లు హరి రామ్, కృష్ణప్రసాద్, రవి, రామ్ నాయక్, కోటేశ్వర రావు, అజయ్ బాబు, వేణు, గంగాధర్, సుధాకర్, శ్రీనివాస్, శ్రీరామ్, మంగ,ధర్మిక,హరిష్,మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కత్తులతో దాడి చేసిన వ్యక్తులను రిమాండ్ కు తరలింపు

దర్శపురి ,జూన్ 23(మనం న్యూస్): మండల కేంద్రంలోని ఒక టిపిఎస్ సెంటర్ లో పనిచేస్తున్న ముగ్గురు గుర్రాల గజ్జెష్, కోట రాజన్న, మేకల గంగాధర్ అనే ముగ్గురు వ్యక్తులు ధర్మపురి పట్టణానికి చెందిన మంప్పల్ల నిరంజన్, బత్తిని విన్యాలను గత పది రోజుల క్రితం కత్తులతో దాడి చేయగా నిరంజన్ సోదరుడు గంగాధర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ముగ్గురు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసి శుక్రవారం రోజున కోర్టు ముందు హాజరు పరచడం జరిగిందని ఎస్ఐ పి దత్తాత్రీ తెలిపారు.

## రైతులకు అందుబాటులో ఆగ్రో సేవ కేంద్రాలు ఎంపీపీ ముత్యం



ముత్తారం, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): రైతులకు ఎరువులు, పురుగు మందులు అందుబాటులో ఉండేందుకే ఆగ్రో సేవ కేంద్రాలను ప్రాంభిస్తున్నట్లు ఎంపీపీ జక్కల ముత్యం అన్నారు. మండలంలోని సీతంపేటలో గ్రామంలో శుక్రవారం ఆగ్రో సేవ కేంద్రాన్ని ఆయన సర్పంచ్ పులిపాక నగేష్ తోకలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ రైతులకు ఇబ్బందులు లేకుండా పత్తి విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగుల మందులు, గ్రామంలో రైతులకు అందుబాటులో ఉండేందుకు రైతుల కోసం ఆగ్రో సేవ కేంద్రాలను అందుబాటులో ఏర్పాటు చేస్తున్నారని రైతులు వాటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీపీ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ జక్కల ఓదెలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రావుల కుమార్, కుర్రాకుల ఓదెలు, లక్ష్మీపురం సరేష్, బొద్దుల బాలాజీ, సదయ్య, మల్లయ్య, దేవేందర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధిలో సీతంపేట ముందంజలో ఉన్నది ఎంపీపీ జక్కుల ముత్యయ్య,



ముత్తూరు, జూన్ 23( మనం న్యూస్): అభివృద్ధిలో సీతంపేట గ్రామం జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధు సహారంతో ముందంజలో ఉన్నదని ముత్తూరు ఎంపీపీ జక్కుల ముత్యయ్య అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మండంలోని సీతంపేట గ్రామంలో స్థానిక సర్పంచ్ పులిపాక నగేష్ తో కలిసి గ్రామంలో రూ. 4 లక్షల రూపాయలతో నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డును, మరియు రూ. 6 లక్షల నిధులతో నిర్మిస్తున్న సైడ్లైను ఎంపీపీ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంకు వచ్చిన సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధు అభివృద్ధికి నిధులు కావాలని కోరగా వెంటనే స్పందించిన సీఎం ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి రూ. 10 లక్షల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేశారని ఆ నిధులతో సీతంపేటలో సీసీ రోడ్డును, సైడ్లైన్ లకు శంకుస్థాపన చేశామని ఎంపీపీ అన్నారు. ఆయన వెంట స్థానిక సర్పంచ్ పులిపాక నగేష్, ఉపసర్పంచ్ జక్కుల ఓదెలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకడు లక్ష్మేపురం నరేష్, నాయకులు బోయిన శ్రీను, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 18వ డివిజన్లో శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్ధంతి



కరీంనగర్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): నగరంలోని 18వ డివిజన్లో బిజెపి ఎన్ సి మార్చ్ అధికార ప్రతినిధి జాడి బాలారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జన సంగ్ వ్యవస్థాపకులు శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్ధంతిని నిర్వహించారు. చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. బాలే రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ కన్ను కలలను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నెరవేర్చారని, భారత దేశంలోని జమ్ము కాశ్మీర్ దేశంలోని అంతర్భాగమైన భారతదేశానికి రెండు రాజ్యాంగాలు ఇద్దరు ప్రధానులు ఉండేవారని, జమ్ము కాశ్మీర్ ను భారతదేశంలో విలీనం చేయాలని కాశ్మీరు కోసం ప్రాణ త్యాగం చేశారని, శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ ఆశలకు అనుగుణంగా నరేంద్ర మోడీ పరిపాలన కొనసాగిస్తున్నారని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఎన్ సి మోర్చా అధికారి ప్రతినిధి గోదారి నరేష్, 38 వ బూత్ అధ్యక్షులు పింగిలి ప్రతాప రెడ్డి, 37 బూత్ అధ్యక్షులు నాంపల్లి శంకర్, మజిద్, సంజీవ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

### పదో తరగతి విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు



రామడుగు జూన్ 23 (మనం న్యూస్): రామడుగు మండలం లోని వెలిచాల జెడ్పీహెచ్ఎస్ 2022-23 పదో తరగతి ఫలితాల్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన మొదటి ముగ్గురు విద్యార్థులకు ఇదే పాఠశాలలో పీఈజీ గా పని చేసి స్వర్ణస్తుతైన చెరుకు సుధాకర్ రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం వారి కూతురు అర్చన విద్యార్థులకు నగదు అందజేశారు. ఆమె ప్రస్తుతం అమెరికాలో ఉంటుండగా వారి తరుపున బండపెల్లి శ్రీ క్రష్ణ, కాడె వెంకటేశ్, తోర్తి శ్రీనివాస్, పెరుమండ్ల హరీష్, పల్ల రాజు, మొగుల్ల రమేష్, కచ్చు హరీష్, పోకల మధు, బండపెల్లి శ్రీనివాస్ పూర్వపు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# డ్రా లో రాని వాళ్ళకు మూడు లక్షలు ఇవ్వాలి

## సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ముశం రమేష్

సిరిసిల్ల టౌన్, జూన్ 23( మనం న్యూస్): డబల్ బెడ్ రూమ్ డ్రాలో రాని వాళ్ళందరికీ వెంటనే ఇంటి స్థలం తో పాటు ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి మూడు లక్షలు అందించాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ముశం రమేష్ అన్నారు. సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించి అసంతరం కమిషనరీకి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ముశం రమేష్ మాట్లాడు తూబిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇల్లు లేని నిరుపేదల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతుందన్నారు. 2014 ఎన్నికల సమయంలో ఇల్లు లేని నిరుపేదలందరికీ కచ్చితంగా డబల్ బెడ్ రూమ్ అందిస్తామని చెప్పి ఇప్పటివరకు సిరిసిల్లలో 4,000 మంది ఇల్లు లేని నిరుపే దలు ఉంటే కేవలం సగం మందికి మాత్ర మే డబల్ బెడ్ రూంలు నిర్మించి ఇవ్వడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. ఇంటి స్థలాలు ఇచ్చేదాకా సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యం లో పోరాటం కొనసాగిస్తామని తెలిపారు.



ఖనివారం ఆర్డీవో కార్యాలయం వద్ద జరిగే ధర్నా కార్యక్రమం లో డబల్ బెడ్ రూమ్ రాని వాళ్ళందరూ ధర్నా కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి సూరం పద్మ, శ్రీరామ సదానందం ఎలిగేటి రాజశేఖర్ గోవిందు లక్ష్మణ్ బిజుగం సురేష్, ఒగ్గ గణేష్, లావణ్య, చంద్రకళ, సందు పట్ల పోకమల్లు, మోర తిరుపతి, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జగిత్యాలలో ఎంపి అరవింద్ పర్యటన



జగిత్యాల ప్రతినిధి జూన్ 23 (మనం న్యూస్): జిల్లా కేంద్రం లో మహాజన్ సంవర్ష అభియాన్ లో భాగంగా నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ పలువురు ప్రముఖులను కలిసి 9 సంవత్సరాలలో భారత ప్రధాని మోడీ సాధించిన విజయాలపై ముద్రించిన పుస్తకాల ను అందజేసి మోడీ పరిపాలన గురించి వారికి వివరించారు. అరవింద్ తో జిల్లా అధ్యక్షులు పైడిపెల్లి సత్యనారాయణరావు, భాజపా జిల్లా నాయకులు ఎడమల శైలేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

### అల్పార్థిలో ఒలంపిక్ డే ఉత్సవ్



కరీంనగర్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): స్థానిక కొత్తపల్లిలోని అల్పార్థి ఇ-టిక్నో స్కూల్ మైదానంలో వేడుకగా అట్టహాసంగా క్రీడాకారుల సమక్షంలో అల్పార్థి ఒలంపిక్ డే ఉత్సవ్ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అల్పార్థి విద్యాసంస్థల అధినేత డా.వి. నరేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల ద్వారా మానసిక ఉల్లాసం కల్గుతుందని మరియు ఒత్తిడి నుండి ఉపశమనం కల్గుతుందని అన్నారు. ఒలంపిక్ క్రీడలు చాలా ప్రాచీనమైనవని, క్రీడల గొప్పతనం చాలా విశిష్టమైనదని మరియు ఎన్నో రకాలుగా లాభాలు చేకూరుస్తుందని వారు చెప్పారు. ప్రారంభ దశలో ఒలంపిక్ క్రీడల ప్రచారానికై ఐక్యరాజ్య సమితి ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయింది, ప్రచారం చేయడంతో పాటు వివిధ దేశాల మధ్య సత్సంబంధాలు కొనసాగించడానికై పలు రకాలుగా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. డ్యాన్స్, మిల్కూసింగ్, అభినవ్ భింద్ర, విజేందర్ సింగ్, మేరికోమ్, కరణం మల్లిశ్యరి, రాజ్యవర్షన్ రాథోడ్, పి.వి. సింధు, నిరణ్ చోప్రా మరియు పలుగురు క్రీడాకారులు భారతదేశానికి ఎనలేని కీర్తిని తెచ్చిపెట్టారని మరియు పథకాలు సాధించి వారి సత్తాను ప్రపంచ దేశాలకు చాటిచెప్పారని కొనియాడారు. వేడుకలలో భాగంగా విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పలు విన్యాసాలు చాలా ఆలోచింపచేశాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయ బృందం, తల్లితండ్రులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### గుండెపోటుతో హెడ్ కానిస్టేబుల్ పరంధాములు మృతి

శంకరపట్నం, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): శంకరపట్నం మండలం కేవలపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ కునమ్ల పరంధాములు(54) గుండెపోటుతో మృతి చెందిన సంఘటన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి కేవలపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ పరంధాములు శుక్రవారం కోర్టు కు కేసుల డ్యూటీ నిమిత్తం హుజూరాబాద్ వెళ్లి విధులు ముగించుకొని కేవలపట్నం బస్టాండ్లో బస్సు దిగి ఆటోలో హాస్పిటల్ కి వెళ్లేలోపే గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న హుజూరాబాద్ రూరల్ సిబి సింతోష్ కుమార్, హుటా హుటిన కేవలపట్నం చేరుకొని హెడ్ కానిస్టేబుల్ మృతి పట్ల, స్థానిక ఎస్పి, డిఈ చంద్రశేఖర్, పోలీస్ సిబ్బంది, తీవ్ర దిగ్భ్రంది వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత మూడున్నర సంవత్సరాలుగా కేవలపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులను సక్రమంగా నిర్వహించి మంచి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకొని వచ్చారని పరంధాములు మృతి తీరని లోటని హుజూరాబాద్ రూరల్ సిబి సంతోష్ కుమార్ డిఈ చంద్రశేఖర్ పోలీస్ సిబ్బంది ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు.



### మోడల్ స్కూల్ లో దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

వీణవంక-జూన్ 23(మనం న్యూస్): మండలంలోని ఘనముక్త గ్రామంలో గల మోడల్ స్కూల్ లో గెస్ట్ టీచర్స్ (హెచ్బిటి) కి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డా||ఎ. వేణుగోపాల్రెడ్డి శుక్ర వారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పిజిటి లో తెలుగు, గణితం, కామర్స్, బోటనీ, టిజిటి లో రెండు హిందీ, తెలుగు, ఇంగ్లీష్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని ఆసక్తిగల వారు ఈ నెల 28వతేది లోపు దరఖాస్తు చేసుకోగలరని ఆయన తెలిపారు.



# సింగిల్ విండో చైర్మన్ పై వీగిన అవిశ్వాస తీర్మానం

శంకరపట్నం, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): సింగిల్ విండో చైర్మన్ కేతిరి మధుకర్ రెడ్డి పై శుక్రవారం అవిశ్వాస తీర్మానం వీగిపోయింది. చైర్మన్ పై గత నెల పాలక వర్గ సభ్యులు అవిశ్వాసం ఏర్పాటు చేయాలని తీర్మానించి సంబంధిత డి సి ఓ కి నోటీసు అందజేశారు. నోటీసులు స్వీకరించిన డి సి ఓ శ్రీ మాల ఈనెల 23 శుక్రవారం బలనిరూపణ సమావేశానికి హాజరు కావాలని నోటీసులు అందజేశారు. దీంతో సహకార సంఘం డి సి ఓ ఎన్నికల అధికారి శ్రీ మాల నిబంధనల మేరకు అవిశ్వాస సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు 8 మంది డైరెక్టర్లు సమావేశానికి హాజరు కాగా నిబంధనల ప్రకారం 9 మంది డైరెక్టర్లు హాజరు కావాలి 8 మంది డైరెక్టర్లు హాజరవడంతో ఎన్నికల అధికారిని ఇచ్చిన గడువు వరకు వేచియుండి అనంతరం చైర్మన్ అవిశ్వాసం వీగి పోయిందని ఆమె ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా డి సి ఓ శ్రీ మాల మాట్లాడుతూ మరో ఏడాది పాటు అవిశ్వాసం పెట్టి అవకాశం తాము ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారమే అవిశ్వాస సమావేశం నిర్వహించామని వివరించారు. ప్రస్తుతం చైర్మన్ కేతిరి మధుకర్ రెడ్డి కొనసాగుతారన్నారు. కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ శైలజ నోడల్ ఆఫీసర్ రామచంద్రం సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ రమ్య సంఘం సీఈవో వేణుమాధవ్ అసిస్టెంట్ సీఈవో పోలు వీరస్వామి సిబ్బంది సతీషు మహేందర్ ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికకు స్థానిక ఎన్ఐఆర్ డివిజన్ పీవీఎస్ కార్యాలయం ఎదుట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.



# ఆదర్శనీయుడు శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ

## బిజెపి మండల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరా చారి

తిమ్మాపూర్, జూన్ 23 (మనం న్యూస్): శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ భారత దేశ ప్రజలందరికీ ఆదర్శనీయుడని కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల బిజెపి అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరా చారి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్ధం తి సందర్భంగా మండలంలోని కొత్తపెల్లి లో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ కాశ్మీర్ కు విముక్తి కల్పించిన గొప్ప నాయకుడు భారత దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అని తెలిపారు. దేశ ప్రజల కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసేది భారతీయ జనతా పార్టీ అని అన్నారు. ప్రతి భారతీయుడు శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ ని మననం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి ఎర్రోజు లక్ష్మణ్, బిజెపి వైఎం అధ్యక్షులు గడ్డం అరుణ్, జెల్ల విజయ్, గడ్డం సతీష్, మార్కెట్ నరేష్, మామిడి బాబు, సుంక పోచ య్య, ఎల్కెతుర్తి రాజయ్య, నాగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మనం కావలెను

జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...  
తెలుగు దినపత్రిక

**‘మనం’ తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో విలేకరులుగా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావలెను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.**

**కావలసిన ప్రాంతాలు :**

**కరీంనగర్ జిల్లా :** సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజురాబాద్ ఆర్.సి. రామడుగు పెద్దపల్లి : పెద్దపల్లి టౌన్ & రూరల్, జాలపల్లి, పాలకుర్తి, అంతర్గాం, గోదావరిఖని టౌన్, జ్యోతి నగర్, రామగుండం, 8 ఇన్ క్లెయిన్ కాలని, కమాన్ పూర్ మండలాల వారిగా రిపోర్టర్లు కావలెను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

**రాజన్న సిరిసిల్ల :** వేములవాడ (ఆర్.సి), వేములవాడ టౌన్ & రూరల్, కోనారావుపేట, రుద్రంగి, చందుర్తి, ముస్తాబాద్, ఎల్లారెడ్డిపేట.

**జగిత్యాల :** జగిత్యాల టౌన్ & కైమ్, మేడిపెల్లి, కోరుట్ల రూరల్, ఇబ్రహీంపట్నం, గొల్లపల్లి, సారంగాపూర్, మల్యాళ, కొడిమ్యాల

**మనం**  
జనం కోసం... అక్షర యజ్ఞం...  
తెలుగు దినపత్రిక

ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యాలయం

సాయిక్రిష్ణ థియేటర్ ఎదురుగా  
భగత్ నగర్, కరీంనగర్.

పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్

సెల్ : 83339 98076

- Friends Digitals, KNR - 7989030554